

ПОЛИТИКА

Время вопросов и ответов

На днях в зале заседания администрации МР «Износковский район» состоялась встреча участников предварительного голосования с населением Износковского района. В мероприятии приняли участие депутат Законодательного Собрания Калужской области от фракции «Единая Россия» генеральный директор закрытого акционерного общества «Воро-

думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва баллотируются только местные - калужане, те, кому известны все проблемы жителей региона.

В ходе мероприятия были обсуждены актуальные вопросы экономики и социальной политики. Кандидаты познакомились со своими программами, они обозначили острые



бьево» Александр Ефремов; член Президиума РПС партии «Единая Россия» глава городского самоуправления города Калуги Александр Иванов.

вопросы региона, рассказали о развитии аграрно-промышленного комплекса, о будущих планах, а также призвали избирателей не оставаться в стороне и прийти на из-



На встречу с участниками предварительного голосования пришли представители образования, культуры, здравоохранения, социальных служб, муниципальные служащие и жители Износковского района.

бирательные участки для того, чтобы выбрать того, кто, по их мнению, будет наиболее достоин войти в список «Единой России» на выборах в Госдуму.

После короткого выступления участники встречи ответили на волнующие жителей Износковского района вопросы, которые касались благоустройства, ЖКХ, заработной платы и других актуальных тем.

В завершение секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Владимир Леонов поблагодарил участников предварительного голосования за информационную встречу и пожелал всем удачи на выборах.

Т. СОЛОМКО.

28 апреля с 11.00 до 13.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 - будет вести приём граждан министр внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области Олег Анатольевич КАЛУГИН.

Предварительная запись по телефонам: 4-54-32; 4-54-93.

ОФИЦИАЛЬНО

14 апреля в Калуге заместитель губернатора Александр Авдеев принял участие в работе VI съезда депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области, посвященного Дню местного самоуправления.

Делегаты съезда, среди которых народные избранники из городов и районов региона, члены Совета молодых депутатов и молодежного парламента, действующего при Законодательном Собрании, обсудили перспективы развития молодёжного парламентаризма на территории области.

Приветствуя их от имени губернатора, Александр Авдеев подчеркнул важность активного участия молодых калужан в законодательном обеспечении актуальных социально-экономических и общественно-политических процессов. «Молодежь - стратегический ресурс общества и один из факторов формирования положительных перемен во всех сферах жизни: политике и экономике, науке и образовании, здравоохранении и культуре. Калужской области нужны молодые политики, законодатели, управленцы способные стратегически мыслить и, самое главное, эффективно действовать в новых социально-экономических услови-

Александр АВДЕЕВ: «Калужской области нужны молодые политики, законодатели, управленцы, способные стратегически мыслить и, самое главное, эффективно действовать в новых социально-экономических условиях»

ях», - сказал заместитель главы региона.

Говоря о значимости законотворческой работы, проделанной молодыми парламентариями за прошедшее десятилетие, Александр Авдеев отметил: «Сегодня в области действует 341 молодой депутат. Больше половины - депутаты сельских поселений. Это серьезная команда, которая понимает и умеет решать поставленные избирателями задачи, брать на себя ответственность». Призвав молодых народных избранников к постоянному сотрудничеству со старшими коллегами - депутатами Законодательного Собрания и представительных органов муниципальных образований, заместитель губернатора акцентировал внимание на приоритетных направлениях их совместной работы по наиболее важным вопросам, волнующим многих жителей региона. Это - улучшение качества услуг водоснабжения, вовлечение в оборот неис-



пользуемых земель сельхозназначения, сохранение стабильности на рынке труда и социальная поддержка населения. Стратегически важной остается задача законодательной поддержки малого и среднего бизнеса. Нуждается в правовой проработке и механизм возврата налоговых средств в бюджеты сельских поселений.

В завершение выступления Александр Авдеев напомнил парламентариям

ности перед людьми. «Все обещания, данные вами жителям, должны стать вашим кодексом, планом работы на протяжении всего депутатского срока. Надеюсь, что все инициативы и решения, выработанные в ходе съезда, получат положительную оценку и найдут практическое воплощение в региональной законотворческой деятельности», - заключил Александр Авдеев.

За значительный вклад в развитие местного самоуправления и активную работу, способствующую социально-экономическому развитию региона, заместитель губернатора наградил ряд представителей местного депутатского корпуса медалями «За особые заслуги перед Калужской областью» II и III степени, а также памятной юбилейной медалью «70 лет Калужской области».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Наши народные избранники - среди лучших в области

VI съезд депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области, состоявшийся 14 апреля 2016 года в конференц-зале администрации губернатора Калужской области, был посвящен Дню местного самоуправления. Тема: «Развитие молодёжного парламентаризма на территории Калужской области» - стала ос-

ффективного вовлечения молодёжи в её реализацию, формирования активной гражданской позиции молодого человека, его социальной зрелости.

В работе съезда приняла участие и делегация Износковского района в следующем составе: глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов,

На съезде состоялось награждение победителей ежегодного конкурса на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований Калужской области. Приятно отметить, что среди его победителей были и представители депутатского корпуса нашего Износковского района. После подведения итогов Законодательное Собра-



Награждение победителей: председатель Законодательного Собрания Калужской области Н.В. Любимов (слева) и глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов.



Делегация Износковского района на VI съезде депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области.

новной темой съезда, явившегося знаковым региональным событием для дальнейшего развития общественной составляющей государственной молодёжной политики, эф-

депутаты районного Совета МР «Износковский район», представители депутатского корпуса муниципальных образований сельских поселений Износковского района.

ние Калужской области постановило признать победителем в группе сельских поселений в номинации «Победитель конкурса» сельское поселение «Поселок Мятлево» Из-

носковского района, которое на съезде представляла глава МО СП «Посёлок Мятлево» С.В. Кузьмина (беседу с ней читайте на 2-й странице сегодняшнего номера). В номинации «Активный участник конкурса» победу одержал МР «Износковский район», который представил глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов. Почетные дипломы победителям вручил председатель Законодательного Собрания Калужской области Н.В. Любимов.

Т. ШИШКОВА.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Успех представительного органа зависит от активности депутатов

На прошедшем недавно съезде депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области состоялось награждение победителей ежегодного конкурса на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований области. Среди победителей – поселковый Совет МО СП «Посёлок Мятлево». Сегодня мы беседуем с главой поселения С.В. КУЗЬМИНОЙ.

- Светлана Викторовна, прежде всего, поздравляем Вас с победой. Первое место среди сельских поселений области – достойная награда. К тому же Вы уже не первый раз оказываетесь в числе лидеров. В чем секрет успеха?

- Могу с уверенностью сказать, что успех представительного органа зависит от активности депутатов. В рамках своих полномочий для решения вопросов избирателей депутаты поселкового Совета не только постоянно встречаются с жителями поселения, ведут приём граждан, но и тесно взаимодействуют с администрацией, предприятиями и



Депутат М.И. Пырсенков контролирует строительство нового двухэтажного 12-квартирного дома.

организациями, индивидуальными предпринимателями. Кроме того, они принимают участие в работе общественных комиссий, публичных слушаниях, различных мероприятиях, проводимых на территории нашего муниципального образования. Например, депутаты-предприниматели М.И. Пырсенков и В.Н. Киричук, имея личную технику, оказывают неоценимую помощь в проведении работ по благоустройству поселения. Показывая личный пример, они тем самым привлекают к общественным работам рядовых граждан муниципального образования. А если работа ведётся должным образом, то виден её результат. Отсюда не только победа поселкового Совета в областном конкурсе на лучшую организацию работы среди представительных органов Калужской области, но и второе место в областном конкурсе по благоустройству.

- Поселковый Совет сельского поселения «Посёлок Мятлево» можно по праву назвать работоспособным. Какие масштабные работы удалось ему провести?

- За пять лет деятельности поселкового Совета, а я напомним, что в

отличие от всех представительных органов Износковского района, выборы в поселковый Совет состоятся в сентябре текущего года, депутатами контролировалась работа в разных сферах деятельности. Так, под особый контроль было взято строительство нового двухэтажного 12-квартирного дома, который предназначен для семей из посёлка Мятлево и деревни Алексеевка, проживающих в аварийном жилье. Начиная с закладки фундамента и до окончательного завершения строительства дома за ходом работ внимательно следил депутат М.И. Пырсенков.

Отмечу, что при поселковом Со-



Идет заседание поселкового Совета.

вете создана постоянная комиссия по приему объектов капитального строительства. Возглавляет комиссию депутат Л.Н. Васина. В состав комиссии также вошли В.Н. Киричук и Л.Н. Тихонова, которая в настоящее время является депутатом районного Совета. Депутаты лично следили за ходом проведения работ, соответствием с утверждённым проектом, при необходимости указывали на недоработки. Благодаря контролю со стороны депутатов, объекты были сданы в эксплуатацию своевременно и качественно. Так, комиссией были приняты такие объекты, как центральная площадь в асфальтовом покрытии в посёлке Мятлево, дороги по улице Ин-

тивно-правовых актов и решений, в том числе и по формированию бюджета.

- Не секрет, чтобы достичь положительного решения по ряду вопросов, помогает конструктивная совместная деятельность депутатов поселкового Совета и исполнительной власти...

- Действительно, это так. Все значимые вопросы жизнедеятельности поселения решаются при тесном взаимодействии поселкового Совета и администрации поселения. На всех заседаниях Совета присутствует глава администрации Л.В. Венедиктова. Любовь Викторовна не только информирует депутатов о проделанной административной работе, но и делится дальнейшими планами, спрашивает совета. Всё это позволяет грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществлять государственные полномочия с учётом интересов населения и требований законов. Деловое и активное сотрудничество представительного и исполнительно-распорядительного органов - это основа для эффективного развития муниципального образования.

- На шестом съезде депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области большое внимание уделялось молодёжному парламентаризму. Входят ли в состав поселкового Совета молодые люди? Какова их роль?

- К сожалению, в нынешнем депутатском корпусе, который на сегодняшний день состоит из семи чело-

век, молодежи у нас нет. И, хотя в составе поселкового Совета находятся люди с опытом, с активной жизненной позицией, тем не менее очень не хватает «свежих» идей, которые можно почерпнуть от молодых людей. Совместно с администрацией поселения мы проводили встречи со старшеклассниками Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова, знакомили их с деятельностью представительной и исполнительной власти. Надеюсь, что в новый состав поселкового Совета войдут молодые, энергичные, любящие свою малую родину люди.

- И в завершение нашей беседы: что бы Вы пожелали депутатам поселкового Совета?

- Хотелось бы пожелать коллегам активности, несмотря на то, что их общественная работа отнимает



огромное количество личного времени. Но я уверена, что все депутаты чётко знают: на законотворческом поприще нашему поселению нужны настоящие профессионалы своего дела, чтобы вместе решать вопросы социально-экономического развития поселения, повышения качества жизни населения, чтобы сообща работать на благо всех жителей МО СП «Посёлок Мятлево».

Беседовала Т. БОРИСОВА.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

На ярмарке вакансий

Правильный выбор профессии является едва ли не самым важным фактором в жизни каждого человека. Именно он определяет будущее молодых людей, вступающих в жизнь. Каждый 15-летний человек уже серьёзно задумывается о выборе профессии. И в этом ему помогают взрослые - родители, учителя, организации, занимающиеся профориентацией.

Ежегодная ярмарка вакансий учебных заведений Калужской области, организованная ГКУ «Центр занятости населения Износковского района», прошла 15 апреля в здании КСЦ «Олимп» для выпускников общеобразовательных школ Износковского района.

Целью мероприятия стало ознакомление выпускников и учащихся школ с профессиональными учебными заведениями среднего и высшего образовательного уровня города Калуги с востребованными на сегодняшний день на рынке труда профессиями и специальностями.

В ярмарке приняли участие учащиеся 9-11 классов из шести школ района. На встречу с учащимися района прибыли представители четырех учебных заведений области среднего и высшего профессионального образования из двенадцати заявлен-



ных. Среди них: Калужский филиал Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана, ГБПОУ КО «Калужский колледж современных технологий», Калужский филиал Московского гуманитарно-экономического института, Калужский колледж народного хозяйства и природообустройства.

Прибывшие представители рассказали о профессиях, которые мож-

но получить в их учебных заведениях, условиях приема на очные и заочные отделения, условиях обучения и проживания. Каждый привез с собой презентацию или фильм о своем учебном заведении, учебных классах, образовательном процессе, проводимых праздниках, общественной и спортивной жизни студентов. У всех представителей учебных заведений были буклеты и листовки, которые учащиеся по желанию могли взять. Все выступающие старались заинтересовать ребят, рассказывая об учёбе и общественной жизни студентов, об их будущей профессии.

Примечателен тот факт, что многие учебные заведения Калужской области увеличили число специальностей, востребованных на региональном рынке труда. Это лечебное дело, медицинская физика, клиническая психология, техносферная безопасность, социально-культурный сервис и туризм, защита в чрез-

вычайных ситуациях, ветеринария, биомедицинская инженерия, фармацевтическая химия, землеустройство и кадастры, мехатроника и робототехника.



В число таких учебных заведений входит и Калужский филиал МГТУ им. Н.Э. Баумана. Здесь в рамках подписанных соглашений между «Фольксваген Груп Рус», МГТУ им. Н.Э. Баумана и Калужским колледжем информационных технологий и управления в рамках сотрудничества в области обучения в сочетании с практикой происходит внедрение в образовательный процесс дуальной системы образования, позволяющей более раннему вступлению специалистов в практическую деятельность. Именно поэтому ежегодно выпускники школ района выбира-

ют для себя это учебное заведение, получая востребованные на рынке труда специальности.

Ярмарка вакансий учебных заведений - мероприятие всегда значимое как для учащихся, так и для тех, кто приезжает в школы к будущим абитуриентам. Ни для кого не секрет, что подобное мероприятие во многом определяет дальнейший выбор профессии, помогает лучше

узнать учебные заведения области и правильно выбрать профессию. Центр занятости населения Износковского района выражает благодарность работникам КСЦ «Олимп», отделу народного образования администрации МР «Износковский район», всем представителям учебных заведений и школьникам, принявшим активное участие в данном мероприятии. Будущие выпускники получили многоплановую информацию о разных профессиях, которая поможет им осознанно сделать свой выбор.

Наш корр.

